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VYCHOZI TEXT A OBRAZEK KULOZE 13

Nadrz s vodou ma tvar kvadru. Rozméry nadrZe jsou uvedeny v obrazku,

v nadrzi tak klesla.

Tm

Zahradkart naplnil vodou z nddrze 15 prazdnych dvanéctilitrovych konvi, a hladina vody

v

2 body

13 O kolik cm klesla hladina vody v nadrzi?
A} oménénez9cm
B) o09cm
0 ol1l0cm
D) ollem

E) ovicene?llcom

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Vlahvije 1,5 litru minerdlky.
Viechnu mineralku z lahve pfelijeme do prazdnych sklenicek o objemu -;* litru.

Kromé posledni sklenicky budou viechny ostatni skleni¢ky napInéné po okraj.

2 body

14  Jakou éast objemu posledni skleni¢ky vyplni zbytek mineralky?
A 3
o 1
Q 3
D)

E) jinou ¢ést
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